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あなたのスモールビジネスが社会につながる瞬間があります。


あなたとあの人のスモールビジネスが新しい価値をうみだす瞬間があります。


それが・・・「Creating Shared Value」


共有価値の創出があなたのビジネスを育てます。











――― Philosophy ―――





私たちが提案するコミュニティ「woman’s cafe」は女性の起業をテーマに


信頼関係を大切に育てながらお互いに助け合う仕組みをつくりたいと考えています。





ひとりでは出来ないことも、知恵や情報をシェアすることで、素敵な結果を生み出す可能性が高まるからです。そのために「woman’s cafe」主催のイベントではFacebookの登録と友達申請を条件とさせていただきました。





信頼関係は1日で築くことができませんが、Facebookでつながることで遠くにいてもお互いの何気ない日々やメッセージの受発信を通して、その人の人柄を把握できるようになり、やがて少しずつ信頼関係に繋がっていくのではないでしょうか。





「woman’s cafe」はそんな信頼関係を大切に考えた女性のためのコミュニティです。


たくさんの女性起業家による新しい共有価値を目指して・・・


これから、仲良くお付き合いください。





woman’s cafe主催　小野祐紀香














